

车展过后首日，259名车主挂牌

免检轿车符合上牌规定，可到交警三大队挂牌

本报4月14日讯(记者 钟建军 通讯员 王建 王斌)

14日是春季车展结束后的第一天，259名车主扎堆前往交警三大队便民服务中心办理新车手续。免检车辆车主持证件即可到交警三大队便民服务中心办理，不必往返车管所，异地车主可申请跨区临时号牌。

据交警三大队便民服务中心民警介绍，10日上午8点左右，他们就为大批到机场路车行提车的车主办理临时号牌和注册登记手续。仅14日一天，就有259名车主前往便民服务中心办理新车手续。

“预计明后两天前往便民服务中心注册的车主数量将进一步

增加，建议车主避开上午8点到9点的高峰期。”民警介绍说。

便民服务大厅外设置了免费停车场，有专门的民警引导车辆通行。外地车主如果要回当地挂牌可申请跨区临时号牌。对于在车展期间大客户集体采购的，交警将上门提供验车上牌服务，交警三大队便民服务大厅车管、收费窗口也将适时延时服务。

申请临时号牌的车辆车主，需要备齐购车发票、新车出厂合格证、交强险、车主身份证件等原件和复印件前往办理。芝罘区内国产轿车也可就地上牌，如有疑问可拨打便民服务中心电话：6297862、6297611。

相关链接

市民可先在网上选好车牌号

14日，记者来到烟台市车管所看到，随着春季车展的落幕，已有新车前来挂牌。车管所负责人称，为避免拥挤，市民可先在网上选好车牌号。

烟台市车管所负责人介绍，目前车展刚结束，接到的业务单和平常没啥变化，“预计一周后，来挂牌的新车就多了。”届时，车管所全部业务窗口开启，并准备延长业

务受理时间。“目前，在我们的网站上可以预先选车牌号，有不明白的问题，也可以在网上在线咨询。”

目前车辆上牌已下放到各区县，幸福南路的烟台市车管所负责芝罘区的车辆及全市进口车辆的上牌工作，在上牌流程上也简化了许多，正常情况下，市民一个小时就能完成上牌过程。

本报记者 李园园

开发区两条公交线路临时调整

本报4月14日讯(记者 孙健 实习生 杨晨 通讯员 苏照海 李大东) 15日起至6月25日，开发区嵩山路(长江路和珠江路路段)将封闭施工，原本途经五指山路的207路、210路2条公交线路将临时绕行其他路段。

2条公交线路具体绕行方案，207路：由开发区公交公司发车，沿原线路运行至长江路与华山路交汇处左转，沿华山路南行至与凤台山路恢复原线路运行；210路：由金沙滩公园发车，沿原线路运行至长江路与华山路交汇处左转，沿华山路南行至与珠江路交汇处右转恢复原线路运行。

烟海高速连接线半封闭铺设沥青

本报4月14日讯(记者 孙健 实习生 杨晨 通讯员 迟恒)

近日，全长8公里的烟海高速连接线开始铺设沥青“上面层”，待沥青铺设完毕后，还将进行交通标志线施划和安防护栏等工作。全部施工、安装完毕后，烟海高速连接线将实现全面通车。

“上面层”沥青铺设期间采用半幅封闭方式施工，做到施工、行车两不误，过往车辆、行人可从未施工半幅慢速通过。

14日，记者在烟海高速连接线工地看到，烟台市莱山公路管理局副局长、高级工程师臧明强

正在指挥着施工人员铺筑最后一层沥青路面。臧明强介绍，目前已进入路面最后一层“上面层”的铺筑工作，路形已经完整，除天气因素外，基本不受外界干扰。“这几天，准备摊铺的路面已全部冲刷、清扫。”

施工工人从早上五点开始准备铺路工作，经过数小时的沥青搅拌、清扫路面、沥青摊铺、反复碾压路面等步骤后，高级工程师石忠旭拿出温度计测量了一下地面的温度说：“等地面温度降到50度左右，铺好的这个路段便可开放交通了。”



浮桥入海

14日，大雾散去，气温升高，不少市民来到海边戏水游玩。烟台大学东门海边增设了长达200米的浮桥和划船项目，引得游客上桥看景，乐在其中。

本报记者 韩逸 摄影报道

23个政务服务文明窗口受表彰

本报4月14日讯(记者 王晏坤) 14日，记者从烟台市政府了解到，日前烟台市政府通报表彰了市工商局窗口、市食品药品监管局窗口等23个政务服务窗口单位。

据了解，2013年烟台全市各政务服务单位窗口进一步深化行政审批制度改革，创新管理和服务机制，强化文明服务。为激励先进，经市政府同意，决定对23个2013年度全市政务服务文明窗口予以通报表彰。

海参价被砍到5块5，真的？

元盛海参国家QS认证企业！工厂价直销！暴力终结者！

如果你一直对海参垂涎三尺，却因价格望而却步，如果你一直用海参滋补身体，却花了大笔的冤枉钱，今天机会来了！近日，一种产于阿拉斯加的野生海参“小有刺参”在全国亮相后，引起巨大轰动。它的肉质鲜美，口感让人津津乐道，涨价率达到3至4倍，读者朋友马上拨打400-666-9762报名；抢购纯野生特价海参，仅限3天！

烟台元盛公司总经理杜伟再次挥刀，海参价格谜团也将在这次被赤裸地揭开。我们将见证海参市场“价格屠夫”的又一次疯狂之举。

海参价格被一砍到底 只卖5块5 一头有假愿赔百万

今日关注

真的吗？野生海参只需5块5毛钱？烟台元盛海参推出“百日养生”计划，海参5块5强势来袭，令人震惊的是，不仅海参价格低廉，而且是真正纯天然无公害的野生海参，采用传统淡干技术，品质上乘。

对于此活动的目的，总经理杜伟说：海参是世界八大珍品之一，被

称为“百补之首”，烟台元盛海参今天让利于民，只卖5块5，就是为了抢占市场，赢得消费者的信赖，树立自己的海参品牌，从而做大做强。

我们向社会公开承诺：

1、保真：每根海参均符合国家检验检测标准。绝非糖干海参破坏营养成份，有虚假，赔百万。

2、保证进口纯野生刺参：每一

根5块5特价海参均进口自阿拉斯加无污染海域，非养殖，发泡率高，发好后体积增大3到4倍，肉厚刺多，口感软糯。

3、每根海参均采用传统淡干技术保存，保证营养不流失。

4、说到做到，决不再收取其他任何费用，就是5块5！

最后，我们也请社会各界和广大消费者监督，做不到以上四点，我们愿负一切法律责任！

每天一根参 百病不上身 100%阿拉斯加野生海参

限售3天

直击

笔者与杜总聊到，为什么元盛海参要推行“百日养生”计划时，杜总笑了笑说，春夏两季是流行性疾病多发季节，食用海参能提高人体免疫能力，抵抗疾病侵蚀。海参为“海产八珍”之首。自古以来，陆有人参，海有海参，两参齐名。海参不仅是一种美味，且营养价值极高。海参体内含有50多种对人体生理活动有益的营养成分，其中胶原蛋白含量极高。

北京的张医生是一位有着50多年行医经验的老中医，他说：“海参被称为百补之首，味咸性温，入心、肾、脾、肝四经，有补肾益精，养血润燥之功效，适合四季进补。春夏两季温热，好伤人阳气、脾阳，导致脾气不能正常运化使气机不畅。临床见有腹胀胀满，食欲不振，大便稀溏，四肢不温，身重倦困，头重如裹等症状。如在春夏两季进补海参便可滋后天之脾以补先天之肾，健脾胃以润五脏，正好对

养颜的奇效；对于男人来说，它有补肾养肝强身健体的作用。同时海参还是手术患者最佳补品。对机体损伤后的修复有特效，可明显缩短康复时间。

5块5低价海参大抢购 仅限今天、明天、后天三天！

活动主办方表示，元盛海参免费送货上门，货到付款。可以放心购买。淡干野生海参，市价6900元/斤，13.8/克。元盛野生海参990元/盒，一盒100头左右，每头5克上下，一盒1斤，买3斤赠2斤，买6斤赠5斤。平均每头只需5块多，原来买一斤现在买7斤，机会千载难逢。

烟台元盛海参有限公司敬告：由于本次5块5野生海参是让利销售，所以只限供100斤，每人限购10斤，每个家庭限两个名额，活动4月15、16、17日订购5斤，只需3斤的钱，立省1980元现金。

抢购热线：400-666-9762

厂家热线：0535-6671234

老人改善睡眠健骨强身

男人补肾养肝精力充沛

病人促进康复增强免疫力



女人美容养颜延缓衰老

孕妇保障营养促进发育

小孩健脑益智增强体质